入圍男主角十強單立文以爲被整蠱

香港文匯報訊(記者 達里)無綫電視年度壓軸盛事 《萬千星輝頒獎典禮2023》將於周日 (14日)頒獎,11日繼續發布各獎項十 強官方場刊照,今年「最佳男主角」及 「最佳男配角」競爭激烈,男主角組別成 為陳豪、馬國明與陳山聰之爭,從網上 支持點讚數字看,暫時馬國明力壓陳 豪排第一,陳山聰緊隨二人之後

香港文匯報訊(記 者子棠)菊梓喬(Ha-

711

HA

有

合

na) 加入無綫旗下唱片公司 TVB Music Group (前身星夢娛 樂)後,一度備受力捧,曾於《勁歌 金曲頒獎典禮》中3度榮登「最受歡迎 女歌星」,還多次奪得「勁歌金曲獎」, 亦是「最受歡迎網絡女歌星」、「勁歌金曲唱 片銷量大獎」等大獎得主,獲封「星夢一姐」, 氣勢一時無兩;不過隨着伯樂何哲圖離開 TVB, 一直盛傳她地位不保,屢傳離巢。10日 Hana 終在社 交網以黑底白字發文,寫下:「感謝這2555天,終於 來到這一天,這段時間一直回憶着過去,很不捨,有喜 有悲,百感交集……還是需要時間來消化。」

被指是唱片公司「一哥」的吳業坤(坤哥)對於「一 姐」疑似離巢,他表示不知道有關事宜,亦不想就對方的 圖文胡作猜測,只道若然對方有其他選擇或發展,希望對 方找到自己喜歡的路。而去年加盟公司的坤哥稱二人並不很 熟悉,大家在同一公司期間也沒有見過面或交流,可能自己忙 於拍劇,對方又經常在內地開騷,因此不大了解對方,反而自己 做新人時就經常在電台碰面,但從沒合作過。笑問是否他這位 哥」嚇走「一姐」?他即否認説與自己無關,男歌手和女歌手也沒 有抵觸,希望將來江湖上再度見面和合作,相信未來有許多可能性在 等着對方,並指不管對方去到哪裏,都歡迎來欣賞自己即將舉行的演唱



◆馬國明走 勢凌厲。 ◆ 「 最 佳 男

配角」競爭 同樣激烈。 ◆馬貫東已是 第3次挑戰男 配角獎



◆ 片 中 梁 朝偉在後巷被 - 班童黨 打

_位入圍「最佳男主角」的男演員早前拍攝造型 照,現場見單立文(豹哥)最搞笑,他透露被 通知入圍男主角十強時一度以為被大整蠱,又大爆 老婆胡蓓蔚不開心,他説:「我以為公司搞騙案呃 我,到我老婆話website (網頁)已登了出來,又有 人恭喜我,我才開始相信。」豹哥更稱老婆對他入 圍不開心,因為怕我得獎後會不要她,現在充滿危

林子善表明欣賞馬貫東

男配角方面,陳山聰憑《新聞女王》中演輕度弱智 爸爸入圍,最大對手是他好友林子善,對方在《隱形 戰隊》中的表現令觀眾留下深刻印象,亦令子善成為 熱門人選。林子善説:「入到十強,個個都強,我不 會投自己一票,雖然我想,但我又好欣賞某位演員 他未必同我好熟,好似馬貫東,我直情當面跟他講 我好鍾意睇你演戲,所以我今年投給他。」

已是第3次挑戰男配角獎的馬貫東,則對獲獎抱平 常心,但對自己今年的成績感到滿意,因為角色令觀 眾看到他和以前有很大分別,肯接受他改變已經很開

而首度獲提名男配角的吳業坤,直言看好《新聞女 王》的陳山聰,他説:「我看到他演戲真的很犀利, 當時他是趕拍兩部戲,一邊收工後就趕過來,他每一 個鏡頭都用盡100%,我要向他好好學習。」



●吴業坤希望菊梓喬找到自己喜歡的路。

香港文匯報訊 香港影壇新貴朱鑑然

(Kevin) 與兩位幸福人妻姜麗文 (Lesley) 及梁芷珮 (Christy) 獲邀拍攝超市全新 賀年企劃。三位以亮麗造型亮相,「紅」運 當頭辦年貨,與廣大市民一起迎接龍年。

龍年出世的 Kevin 表示能夠在龍年擔任超 市代言人,心情特別興奮:「今次拍攝賀年 廣告的分店剛巧就在我屋企附近,我常常都 會到這裏購物,所以對今次的拍攝環境分外有

外表新潮的Kevin原來十分重視傳統,他説喜歡 鮮色,每次過年都會由內到外穿上紅色衣物,因為 他覺得紅色會為他帶來好運。Kevin過去一年事業運 急升,最近又有新戲上,新年願望當然亦希望自己可以 在娛樂圈大紅大紫,今年亦會保留傳統,繼續過年穿着 紅色帶旺自己。

談及拜年送禮,一向注重健康的Kevin,揀選賀禮喜 歡以健康食品為首選:「我想送水果、果仁一類的健康 食物作賀年禮物畀我啲屋企人同朋友,我知佢哋會好鍾 意食,我仲想送埋士多啤梨乳酪,咁就包羅萬有。」

Lesely則説每次過新年,她的爸爸(秦沛)和兩位叔 叔(姜大衛和爾冬陞)都會炮製北方風味大餐給全家人 食,爸爸最拿手炸醬麵、兩位叔叔分別會煮豬手和鮮 魚,味道一流。

原來Lesley和Christy在溫哥華時已經認識,是認識了 18、19年的好朋友,但工作上的合作卻是第一次,大家 都覺得非常有趣。今次過年Christy希望挑選一支紅酒送 給 Lesley: 「我自己好鍾意飲酒,所以我想同 Lesley 摸摸 酒杯底,好好敍舊談心。」



麥美恩睇片換水泵 鄺潔楹不做家務

杆喬發文疑似宣

香港文匯報訊(記 者達里)麥美恩、鄺潔 楹 (Judy) 、安德尊前晚 參與《HOME 即是識》節 目錄影,Judy與麥美恩都笑稱 不清楚節目內容,相信與家居 常識有關,會盡量回想以前拍 《學是學非》所學到的知識。

至於二人有沒有做家務的習 惯, Judy尷尬地表示沒有, 因為 家中有傭人幫手,反而獨居的 麥美恩就要親力親為,家中大 小事務都是自己處理,她說:

「試過廁所水泵壞了漏水,

我要落街找五金舖買工具,上網看教學片 自己換。還有一次煤氣爐壞了,用水忽 冷忽熱,師傅上到來話我一個人住, 暫時可以頂住先,可能見我只有一 支牙刷,當刻覺得好 Hurt。」 笑問麥美恩何時家中可以

麥美恩(右)和鄺潔楹前晚 錄影《HOME 即是識》

牙刷,一支電動,另 - 支是傳統牙刷 。提到 她早前返加拿大探親,順 道幫哥哥們照顧6位小朋 友,她説:「簡直筋疲力 盡,非常想回港開工。」笑問 她有沒有被嚇怕不敢結婚生 仔,她説:「又不會的,小朋 友有很多種教法,我哥哥只是 放任他們,我未必會一樣 的。」

周日晚舉行的《萬千星輝頒 獎典禮》,Judy苦笑因沒有提 名就没份出席,撒嬌稱如果

只限25歲以下的「最具潛質新人獎」能早 一點有就好。麥美恩即問Judy要多少年 前?Judy笑道:「6年前囉,我現在 31歲。」至於麥美恩入圍「最佳女 主持」十強及有其他綜藝節目 入選,她表示錯過了拉票時 間,所以沒有做任何



香港文匯報訊《金手指》由莊文強執導 及編劇、黃斌監製,強大陣容包括梁朝 偉、劉德華、蔡卓妍 (阿Sa)、任達 華、方中信、姜皓文等傾力合演,香港 票房上映未夠兩周已衝破2,800萬元, 榮膺2023年聖誕新年檔開畫票房總冠 軍。

因電影篇幅所限,梁朝偉飾演的程 言與阿Sa所飾演的張嘉文初遇的兩場戲 都被忍痛刪剪了,猶幸如今以絕密片段形 式曝光,可令觀眾進一步了解張嘉文這個 角色,「天生我『材』必有其用」就是張嘉 文的座右銘,為何程一言毫不猶豫就選中了張 嘉文當其副手,亦有了圓滿的答案。

全

首次與梁朝偉合作,阿Sa笑言有夢想成真的感 覺:「未正式埋位,知道這部戲有梁朝偉,我覺得 好正,一直以來的夢想,就這麼實現了。初初以為會好 緊張,幸好之前做足資料搜集,好快已進入拍攝氣氛;加 上梁朝偉真的好好,不但全無架子,為了打破隔膜,還特意約 我和白只到他家聊天,花了不少時間和我們溝通、交流。」阿Sa 形容:「《金手指》雲集了最好的台前幕後,拍戲時就如嘆世界。本身我 是一個不斷重複去想怎樣做得更好的人,但拍這部戲絲毫不用擔心,有最好

的對手清晰地告訴我該怎麼做,令我能活在當下,有什麼感覺,就儘管演出 來。| 那邊廂,梁朝偉亦大讚阿Sa:「她很努力、用心,感謝她與一班年輕演員

的專業,令《金手指》的拍攝能順利完成。」提到絕密片段中,梁朝偉需要 參與在後巷被打等動作戲,他輕鬆地説:「相比之前,今次的動作戲算是好 『濕碎』,我與動作設計錢嘉樂之前也合作過《最佳拍檔之醉街拍檔》,彼 此早已有了默契,這次也合作得相當愉快。」







